

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005552459

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Natürlich Tschumi GmbH, Berikon, neu Bremgarten (AG)

Natürlich Tschumi GmbH (Natürlich Tschumi Sàrl) (Natürlich Tschumi Sagl) (Natürlich Tschumi Ltd liab Co) Austrasse 12c 5620 Bremgarten AG

Bisher Bernstrasse 2 8965 Berikon

Natürlich Tschumi GmbH, in Berikon, CHE-450.756.102, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 118 vom 22.06.2021, Publ. 1005224997). Statutenänderung: 23.08.2022. Sitz neu: Bremgarten (AG). Domizil neu: Austrasse 12c, 5620 Bremgarten AG.

Tagesregister-Nr. 11822 vom 29.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 118, Datum: 22.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau